

# 为爱出发 护航高考 “爱心送考”大型公益活动启动

■记者 朱冬

本报讯 7月4日上午,由市公安局交警支队、市道路运输管理服务中心、市传媒中心主办的2020淮北市爱心送考大型公益活动正式启动。100位爱心车主、100辆爱心车辆准备就绪,将助高考考生一臂之力。

据了解,该活动已经连续举办13届,组织车辆近3000台次,服务高考考生及家长2万余人。

启动仪式上,来自淮北公益顺风车爱心车队、淮北市红十字旋风志愿服务队爱心车辆中队、淮北市宇凌商贸有限公司爱心车队、淮北市红十字救援队爱心车队、民革相山总支相山支部爱心车队、FM100.4爱心车队等6支志愿者车队的代表依次上台。高考期间,各志愿者车队的100辆车将系上绿丝带,在淮北市区主要站点和各考点随时待命,免费接送考生和家长。

今年高考将在疫情防控的特殊情况下进行。为了更好地服务广大考生,各志愿者车队对“爱心送考”车辆制定了严格的送考标准。同时,为了疫情防控需要,活动还为送考志愿者准备了防疫物品。

“我们今天征集了志愿者加上爱心车主有60多人,投身到我市的每个考点开展志愿服务活动。但是对我们的车

主和车辆要求更高,每个车要全部消毒,车上备着酒精消毒液、口罩和一些防暑降温用品,每个车主都要进行核酸检测,这样才能够确保我们的车主、考生的安全,把我们的考生安全送达考场。”淮北公益顺风车志愿者协会联合发起人吕娟娟介绍。

此外,考虑到一些参加高考的考生离考点较远,出行不便的情况,此次爱心送考开通了预约接送热线:0561—2336718,方便这些考生提前预约,及时抵达考点。

## 为民服务 主动担当 安康社区心系居民获点赞

■记者 韩惠

通讯员 胡文静

本报讯 “多亏了社区帮助,孩子入学的问题终于得到解决,我们街坊邻居商量,一定要给社区送一面锦旗。”日前,安康社区居民王晓娇等人来到社区服务大厅,表达自己和家人的谢意。

安康社区3号2栋居民楼位于市第二实验幼儿园南侧,2005年建成入住,现居住居民60户,其中拆迁还原户20户。房屋建设期间,因开发公司未严格按照规定办理相关审批手续,在房屋未达预售条件即进行房屋售卖和安置,导致60户居民始终未能办理房屋不动产权登记证。后期随着原开发公司注销,且项目时间跨度长,需开发公司提供的相关备案资料不齐全,导致该项目迟迟不能满

足办理不动产登记证相关手续。因无房产证导致房屋无法交易、适龄儿童无法入学,居民情绪愈加不满,多次前往相关部门反映问题、请求帮助解决。6月上旬,市第二实验幼儿园开始招生,60户中有王晓娇等4户居民有适龄儿童需要入学,因无法提供房产证达不到报名条件,4户居民家长心急如焚。社区负责人了解到情况后,迅速上报街道和区教育局,将4户情况逐一作出具体说明。后经协调园方,4名儿童得以顺利入学。

随着我市房地产办证遗留问题工作的深入,安康社区积极协调争取,顺利将该栋楼列入遗留问题项目之一。在社区的努力推动和居民的密切配合下,目前,该项目已顺利达到办理总产权证条件,遗留多年的问题得以彻底解决。

## 古城路小学举行师德师风演讲比赛

■记者 王陈陈

通讯员 王心杰

本报讯 6月29日,古城路小学在南一楼阶梯教室举行“牢记使命、立德树人”师德师风演讲比赛,进一步加强学校师德师风建设,展现新时代教师队伍风采。

此次比赛由各年级组推荐的9名教师参加。比赛中,参赛选手以亲身经历讲述了自己及身边的同事辛勤耕耘、乐于奉献的感人事迹。真实的事例、饱满的情感、质朴的语言向大家展示一个个普普通通教师背后鲜为人知的付出与坚守,诠释了教师们“牢记使命、立德树人”的教育情怀和疫情期间的责任与担当,展现了学校教师高尚的师德修养和对教育事业的忠诚和热爱。选手们精彩而深情的演讲赢得了评委和听众的阵阵掌声。经过激烈角逐,4位选手荣获一等奖。

此次演讲比赛旨在进一步发掘师德典型、弘扬师德典范、践行师德规范,提升教师职业道德水平,促进教师专业发展,营造教书育人、崇尚师德的良好氛围。

## 民警走进校园讲安全

■记者 朱冬 通讯员 李梦琳

本报讯 7月3日上午,淮北交警四大队走进辖区和村小学,开展交通安全宣传活动。活动旨在进一步加强辖区中小学生交通安全教育,严防涉及师生的道路交通事故的发生。

民警结合辖区夏季道路交通安全形势,重点从如何安全步行、乘车等方面进行集中宣传讲解,要求同学们一定要在道路上学会自我防护,确保自身的交通安全。并通过介绍了行人行道、红绿灯、交通标志及它

们的作用,结合辖区涉及中小学生的典型事故案例,分析事故原因和造成的严重后果,警示和教育学生搭乘超员车辆、黑校车以及在路上嬉戏玩耍、走路不按指示灯通行等交通陋习的危害性,提高学生的交通安全意识,引导学生文明参与交通。

活动最后,民警还现场展示交通指挥手势操,邀请学生共同学习,同时还教导孩子们将所学的知识告诉自己的爸爸妈妈和身边的亲人,纠正父母的不良出行习惯。

## 中建二局志愿者情暖老人心

■记者 刘露

通讯员 邵先杰 杜磊

本报讯 “大爷,这是我们刚刚摘的鲜桃,可甜啦,洗一个给您尝尝。”6月30日下午,来自中建二局港利实验学校项目部的爱心志愿者为烈山镇蒋疃敬老院的老人们送去500斤“爱心桃”,给老人们带去夏日清凉与甜蜜。

在敬老院里,志愿者们与老人进行亲切交谈,询问他们的身体及吃住情况,同时将洗好的桃子送给老人品尝。志愿者们一边帮老人收拾房间,一边叮嘱他们天气炎热预防中暑,并教授他们如何在夏季安全用电以及安全用餐。老人们在感受到亲人般温暖的同时,品尝着香甜可口的桃子,脸上露出幸福笑容。

随后,志愿者们又到了烈山镇蒋疃社区72岁退役军人孔祥龙新家,在把一大筐新鲜桃子送给老人后,大家共同围坐

在院子里,倾听宗瑞新老人讲述那段令人心潮澎湃的峥嵘岁月。一时间,欢声笑语飘满整个小院。

“企业的发展得益于社会,我们每年都组织多次公益活动看望慰问困难户、留守儿童等群体,希望通过点滴爱心温暖我们建设的城市。”中建二局志愿者孔祥龙表示,将把此类公益活动持续开展下去。

记者了解到,多年来中建二局始终秉承“建一座工程,温暖一座城市,献一份爱心,传递一份温暖”的宗旨,不定期组织志愿者开展各种公益活动,以实际行动倡导无私奉献精神、引领社会文明新风尚。

志愿活动  
服务活动

## 临涣选煤厂442名党员齐过“政治生日”

■记者 吴永生 通讯员 李付峰

本报讯 “七一”前夕,临涣选煤厂党委开展“不忘初心跟党走”主题党日活动,为全厂442名党员举行齐过集体政治生日仪式,并为每名党员送上一份政治生日纪念卡和精美礼品。

活动中,该厂各党支部带领全体党员重温入党誓词,面对鲜红的党旗庄严宣誓,认真对照入党时的庄严承诺,认真

学习身边的先进和榜样,进一步审视自己、教育自己,鞭策自己,努力把党员的合格标准内化于心、外化于行,以实际行动践行党员的初心和使命,助力企业高质量发展。

同时,该厂党委委员也分别以一名普通党员的身份参加各自支部的主题党日活动,与全厂党员一道回顾党史、接受党的政治生日礼物,在党旗下重温入党誓词,感受涌动的初心,激发前行的动力。

## 翰墨飘香润成长 书画名家进校园

■记者 方芳  
通讯员 朱森林 张立冬

本报讯 6月23日,安徽省美术家协会副主席赵规划,安徽省美术家协会理事、市美协副主席周力以及王定安、王亚、黄凤林等知名画家应邀走进濉溪县南坪中心学校。

赵规划一行参观了学校美术和书法两个社团,并对学校在传统文化的传承、教育及学生兴趣培养等方面给出了专业指导意见。随后,中国美术家协会会会员、市实验高中教师王亚作《追寻美术家的视线》专题

讲座,并与该校美术、书法教师及兴趣小组的学生进行交流探讨。书画家们还当场挥毫泼墨,一展艺术的无穷魅力,并点评师生书画技巧。大家兴致勃勃地观看、听讲,纷纷表示受益匪浅。

据学校相关负责人介绍,培养学生感受美、理解美、鉴赏美的能力,是中小学美育教育的重要内容。学校举办此次活动,旨在大力传承和弘扬中华优秀传统文化,进一步丰富校园文化生活,激发师生热爱书画、学习书画的热情,不断提高传统文化素养。

## 新文艺青年进乡村活动走进北陈村

■记者 黄旭  
通讯员 张惠

本报讯 日前,濉溪县委宣传部、团县委、四铺镇新时代文明实践所联合举办的“新时代文艺起来”——新文艺青年进乡村活动走进四铺镇北陈村。

活动旨在为进一步加强和改进农村基层宣传思想文化和精神文明建设工作,推动乡村振兴战略落地落实。演出活动在唢呐二重奏《夸夸咱们的新时代》的旋律中拉开序幕。活动现场,中国好人、省非物质文化遗产《出征》,唱得特别好,我们都爱听。”

人、省皖派唢呐研究院荣誉会长周志民,中国音协民族管乐研究会会员张永飞,中国民族管弦乐学会会员曹永坡等分别为观众带来了歌曲《在那桃花盛开的地方》、淮北大鼓《报母恩》、豫剧《穆桂英挂帅》、戏曲小品《文明乡村》等文艺节目。据悉,郭猛高兴地说:“村里的大喇叭说今天有演出,我放下手里的活就来了,没想到演出中还有以濉溪县医院援鄂护士吴芳为故事原型的花鼓戏小品《出征》,唱得特别好,我们都爱听。”

## 皖北煤电集团举行消防应急演练

■记者 王陈陈  
通讯员 刘海燕

本报讯 6月30日,皖北煤电集团机关组织开展“消除事故隐患,筑牢安全防线”安全生产应急消防演练,提高员工消防安全意识,增强其对突发消防事故的应变及处置能力。

此次活动采取理论学习和实操培训相结合的方式。演练前,专业人员现场讲解消防安全基本常识、火灾应急处置流程、消防器材使用方法以及初起火灾扑救和疏散逃生技能等。随后,通过模拟火灾现场,组织员工疏散撤离、灭火救援等。

此次消防演练为全面落实企业安全生产主体责任、有序开展安全工作奠定良好的基础。同时,广大员工也进一步掌握了如何识别危险、如何采取必要的应急措施等基本操作,应急救援能力得到提升。

## 反假币宣传在行动

■记者 王陈陈  
通讯员 王盛琪 李玲

本报讯 连日来,邮储银行淮北市分行积极组织辖内网点开展反假币及不宜流通人民币宣传活动,向市民普及不宜流通人民币行业标准,进一步提升社会公众爱护人民币、自觉抵制假币犯罪的意识,净化人民币流通环境。

活动期间,各支行立足营业网点,通过在LED显示屏上滚动播放“反假货币,人人有责”,在营业厅内摆放宣传折页、柜员在办理业务时对客户介绍反假货币知识等方式,依托现有宣传载体加大宣传力度。此外,各支行积极组织员工“走出去”,向公众讲解不宜流通人民币行业兑换标准。